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COMMUNAUTE DE COMMUNES DU

Genevois

CALCUL IMPOSITION - Année 2(18

Communauté de Communes du Genevois
Archamps Technopole

Nomde I'enfant : ccoveevveviniieneenieennennes

« Salaire net imposable » du bulletin de salaire
pajemploi + les indemnités

Nombre de jours ou d’heures de présence

Janvier

Février

Mars

Avril

Mai

Juin

Juillet

Aot

Septembre

Octobre

Novembre

Décembre

Total Annuel

Rémunération :

Temps d’accueil :

MONTANT a déduire :

S accueil Temps plein

SOMME a déclarer :

3x9,88¢€ X = A
SMIC horaire BRUT Nombre de jours de présence

sur I'année

S accueil Temps partiel

3x9,88 € X /8 e B
SMIC horaire BRUT Nombre d’heure de présence

sur I'année
Total rémunération Aou B Rémunération ingle

somme a déduire

a déclarer




